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POSLUŽIVANJE KROZ 
OBITELJSKU POVIJEST
P omaganje nekome s njihovom obiteljskom poviješ-

ću snažan je način posluživanja. Kada povezujete 
druge s njihovim precima kroz obiteljske priče i deta-
lje, zapravo ispunjavate praznine u njihovim srcima 
koje oni ponekad ne znaju da imaju (vidi Malahija 
3:23–24).

Bilo da se radi o cjeloživotnom članu Crkve ili 
nekome tko nikada nije čuo za obnovljeno evanđe-
lje Isusa Krista, sva Božja djeca imaju čežnju znati 
odakle su došla.

Često nije potrebno dugo da se ostavi dubok i 
trajan dojam, kako je pokazano u sljedećim pričama.

Pronaći obitelj na 9 100 metara
Nedavno, na letu kući, našao sam se pored Stevea, 

koji mi je iznio dijelove svoje osobne priče. Završio je 
srednju školu, ušao u vojsku SAD- a kao specijalist za 
komunikacije u dobi od 18 godina i uskoro je počeo 
raditi u Bijeloj kući, pružajući komunikacijsku podrš-
ku predsjedniku Sjedinjenih Država. Od 18. do 26. 

godine služio je dvojici predsjednika SAD- a. Njegove 
su priče bile zapanjujuće!

»Steve«, rekao sam, »moraš zapisati ove priče za 
svoje potomstvo! Oni trebaju imati ove priče iz prve 
ruke, kroz tvoju perspektivu.« Složio se.

Tad me Duh potaknuo da ga pitam što zna o svo-
jim precima. Steve je znao mnogo o strani svoje majke, 
uključujući priču o tome kako je njegova obitelj jed-
nom jela večeru s Abrahamom Lincolnom dok je on 
vodio kampanju kroz ruralna područja tijekom izbora 
za predsjednika SAD- a 1860. godine.

Međutim, znao je vrlo malo o strani svog oca. 
Zaista je želio znati više. Izvukao sam svoj mobitel 
i otvorio aplikaciju FamilySearch. »Steve, možemo 
pronaći tvoju obitelj baš sada!«

Povezao sam se na Wi- Fi mrežu u zrakoplovu. Sta-
vio sam mobitel na stolić ispred mene kako bismo obo-
jica mogli vidjeti. Tražili smo u aplikaciji FamilyTree. 
U roku od nekoliko minuta obojica smo gledali zapis 
o vjenčanju njegovog pradjeda s njegovom prabakom.

Načela posluživanja, veljača 2020.
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»To su oni!«, rekao je. »Sad se sjećam njezinog 
prezimena!«

Duh uzbuđenja izlio se na nas obojicu. Radili smo 
na izradi profila za njegove manje poznate pretke slje-
dećih 45 minuta. Zatražio je da mu obećam da ćemo 
nastaviti tražiti zajedno u Coloradu. Izmijenili smo 
podatke za kontakt dok je zrakoplov slijetao.

Evo nas, letimo na više od 9 000 metara visine, s 
uređajem malim poput moje ruke, tražimo muškarca 
i ženu vjenčane prije 100 godina koji su bili izgubljeni 
za njega i njegovu obitelj. Čudesno! Ali pronašli smo 
ih. Obitelji su bile povezane. Priče su bile zapamćene. 
Osjetili smo zahvalnost za tehnologiju i alate. Bilo je 
to pravo čudo.
Jonathan Petty, Colorado, SAD

Okružena novom obitelji
Maria je bila manje aktivna 20 godina. Prije neko-

liko mjeseci proveli smo nekoliko sati s njom u našem 
domu, istražujući njezinu obitelj kroz popise stanov-
ništva i druge zapise. U jednom je trenutku počela 
plakati izjavljujući: »Saznala sam više o svojoj obitelji 
u dva sata nego što sam znala cijeli svoj život!«

Na kraju našeg zajedničkog druženja predstavili 
smo joj značajku Relatives Around Me (Rodbina oko 
mene) u aplikaciji FamilyTree. Ispostavilo se da smo 
moj muž i ja oboje Marijini daleki rođaci. Ponovno je 
zaplakala, govoreći kako je mislila da je sama. Nikada 
nije znala da ima obitelj u ovom području. Nekoliko 
tjedana kasnije Maria se sastala s našim biskupom. 
Sada radi na pripremi za hram i susrela je mnogo 
»novih« rođaka u našem odjelu!
Carol Riner Everett, Sjeverna Karolina, SAD

Recept za posluživanje
Ashley, sestra kojoj poslužujem, i ja obje imamo 

kuharice naših baka. Njezina je od njezine prabake, 
a moja je knjiga koju sam složila kad sam naslijedila 
kutiju s receptima moje bake Greenwood nakon što je 
preminula.

Ashley i ja obje smo odabrale recept iz naših kuha-
rica i sastale smo se nakon posla jedne večeri da ih 

isprobamo. Ona je odabrala recept za kolač pa smo ga 
prvoga napravile i stavile u pećnicu. Ja sam odabrala 
umak za čips – osnovu svake zabave u obitelji Green-
wood. Ashleyna kći Alice pomogla nam je kušati hra-
nu. Zatim, pošto Ashley nije željela da njezina djeca 
pojedu cijeli kolač, odnijela je dio sestrama kojima 
poslužuje.

Ono što mi se najviše svidjelo u našoj večeri recepa-
ta bilo je da smo, dok smo kuhale i pekle, razgovarale 
o svim uobičajenim temama posluživanja – njezinim i 
mojim teškoćama. Ali razgovarale smo i o našim baka-
ma i mamama, što je bilo dragocjeno za nas obje.
Jenifer Greenwood, Utah, SAD

Određeni načini pomaganja
Obiteljska povijest može otvoriti vrata za moguć-

nosti posluživanja kad se čini da ništa drugo ne uspije-
va. Slijedi nekoliko ideja koje možete pokušati.

• Pomozite im snimiti i učitati audio snimke priča iz 
obiteljske povijesti, pogotovo onih koje odgovaraju 
fotografijama.

• Pripremite lepezasti grafikon ili drugi dokument iz 
obiteljske povijesti koji se može ispisati, koji može-
te pokloniti kao dar.

• Podučite na koje načine mogu zabilježiti vlastitu 
povijest vođenjem dnevnika na način u kojem 
će uživati. Audio dnevnik? Fotografski dnevnik? 
Videozapisi? Ima mnogo opcija za one koji ne vole 
standardne formate dnevnika.

• Idite zajedno u hram vršiti uredbe za pretke. Ili 
ponudite izvršiti uredbe za njihova obiteljska imena 
ako ih imaju više nego što mogu sami izvršiti.

• Sastanite se kako biste podijelili obiteljske tradicije.
• Zajedno prođite tečaj obiteljske povijesti.

POZIV NA DJELOVANJE
Razmislite o onima kojima poslužujete.  
Kako možete upotrijebiti obiteljsku povijest  
da blagoslovite njihov život?
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